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Με μεγάλη επιτυχία
πραγματοποιήθηκε

η εκδήλωση του
Συνδέσμου Επιχει-
ρήσεων Πληροφο-
ρικής Βορείου

Ελλάδος ως εκπρό-
σωπος του Euro-

Cloud Europe στην
Ελλάδα σε συνεργασία με

το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και
Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) που πραγματοποιήθηκε με
σκοπό την γνωστοποίηση και διάχυση του Cloud Computing
στο Ελληνικό EuroCloud Day 2012, στις 23 Μαΐου 2012
στο Αμφιθέατρο του Συνεδριακού Κέντρου του ΕΚΕΤΑ.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης συμμετείχαν με εισήγηση
εκπρόσωποι του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής
Ανάπτυξης, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
και του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελ-
λάδος. Επίσης σημαντική ήταν η συμμετοχή των εταιρειών
μελών του ΣΕΠΒΕ με δυναμική παρουσία στο χώρο του cloud
computing. 
Ο πρόεδρος του ΣΕΠΒΕ κ Κυριάκος Μαλλίνης στην ομιλία του
μεταξύ άλλων τόνισε:   "Το Cloud Computing δεν είναι απλά
μια νέα σύγχρονη τάση στην πληροφορική.
Είναι το "νέο αφήγημα" που θα επηρεάσει το μέλλον της χρή-
σης λογισμικού εφαρμογών και κατ' επέκταση την αξιοποί-
ηση της πληροφορικής από τις επιχειρήσεις και τις
κυβερνήσεις.
Στο Cloud έχεις: υπολογιστική ισχύ όση χρειάζεσαι, αποθη-
κευτικό χώρο όσο έχεις ανάγκη ενώ πληρώνεις όσο και μόνο
όταν το χρησιμοποιείς.
Οι λύσεις που προσφέρονται (και μάλιστα από παντού με πο-
λυκαναλικές τεχνολογίες smart-phones, tablets, κλπ.) εξα-
σφαλίζουν σε κάθε επιχείρηση / οργανισμό, μείωση κόστους,
βελτιωμένη οργάνωση και ενισχυμένη παραγωγικότητα.
Ο ΣΕΠΒΕ πιστεύει ότι η υιοθέτηση του Cloud από τις επιχει-
ρήσεις του κλάδου δημιουργεί νέες ευκαιρίες επιχειρηματι-
κής και οικονομικής ανάπτυξης, ενισχύοντας την
ανταγωνιστικότητα συμβάλλοντας στην εξωστρέφεια και

στην ανάπτυξη νέων προϊόντων."
Στην εκδήλωση συμμετείχαν με εισηγήσεις τους οι κύριοι: Πε-
ρικλής Μήτκας, καθηγητής ΑΠΘ, Κωστής Καγγελίδης, μέλος
ΔΣ του ΣΕΠΒΕ και COO της Γνώμων Πληροφορικής, Σταύρος
Μένεγος, R&D Director της εταιρείας Entersoft, Κώστας Πα-
παδημητρίου, Business Development Manager της εταιρείας
Interworks, Χρήστος Παπανικολάου, Solution Specialist της
εταιρείας Microsoft, Πάνος Θεοδοσόπουλος, Cloud Division
General Manager της εταιρείας Singular Logic, Δημήτρης Γα-
γανέλης, Business Development Cloud Services της εταιρείας
Softone.
Το EuroCloud Europe οργάνωσε σε συνεργασία με τις τοπικές
κοινότητες κατά τη διάρκεια του EuroCloud Day μια σειρά on
line ημερίδων  σε όλη την Ευρώπη, ενώ το κεντρικό συνέδριο
πραγματοποιήθηκε στο Παρίσι με θεματολογία σχετικά μόνο
με το cloud computing. Οι μεγαλύτεροι ηγέτες στη βιομηχα-
νία του cloud computing μοιράστηκαν μέσα από τις παρου-
σιάσεις τους το όραμα και τις ιδέες τους σχετικά με το cloud
computing. 

Τι είναι το EuroCloud?
Το EuroCloud είναι μία κοινότητα της πληροφορικής που πε-
ριλαμβάνει εμπειρογνώμονες του κλάδου και συνδέεται σε
ένα δίκτυο παρόμοιων οργανώσεων σε άλλες 19 ευρωπαϊκές
χώρες (Σουηδία, Ιρλανδία, Ολλανδία, Βέλγιο, Γαλλία, Λουξεμ-
βούργο, Γερμανία, Ισπανία, Πορτογαλία, Αυστρία, Ουκρανία,
Τουρκία,  Ιταλία & Ελλάδα)

Σκοπός του EuroCloud Computing?
Σκοπός του EuroCloud Computing είναι 
- Η δημιουργία ενός πανευρωπαϊκού δικτύου τόσο σε εθνικό
όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο για την προώθηση της τεχνο-
λογίας του cloud computing. 
- Η δημιουργία σχέσεων με τις ευρωπαϊκές αρχές (Ευρωπαϊκή
Επιτροπή και Κοινοβούλιο) που θα βοηθήσουν τον κλάδο
ώστε το Cloud Computing να αναγνωριστεί αλλά και να προ-
ωθηθεί ως βασικό συστατικό ανάπτυξης της πληροφορικής
σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.
- Η προώθηση των επιχειρηματικών - τεχνολογικών σχέσεων
μεταξύ των μελών σε όλη την Ευρώπη αλλά και διεθνώς.

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Με επιτυχία διοργάνωσε το EuroCloud Day 2012 – Greece
ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος
Εκπρόσωπος του EuroCloud Europe στην Ελλάδα ο ΣΕΠΒΕ
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Την Τετάρτη 30 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο,

Divani Caravel, η απονομή βραβείων του περιοδικού Self

Service της Boussias Communications σε συνεργασία με το

Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Εμπορίου ELTRUN, του Οικονο-

μικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Η Retail@Link, (μέλος του

ομίλου ENTERSOFT) βραβεύτηκε μαζί με την εταιρεία ΚΥ-

ΚΝΟΣ Α.Ε, στην κατηγορία «Προμηθευτές (Food & Non

Food) - Καινοτομία – Νέα Τεχνολογία» για τη συνεργασία

στο κομμάτι της Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης & Αρχειοθέτη-

σης στα πλαίσια μιας ευρύτερης στρατηγικής Ηλεκτρονικής

Διαχείρισης Λειτουργιών. 

Η ΚΥΚΝΟΣ Α.Ε, μια πρωτοπόρα ελληνική επιχείρηση με

μακρά ιστορία στο χώρο των FMCG, εφάρμοσε τη λύση e-

invoicing R@L BizDocEnterpirse Edition και eDocCapture

της Retail@Link. Με το R@L BizDocEnterpirse Edition, έγινε

δυνατή η αποϋλοποίηση της διαδικασίας τιμολόγησης των

αξιακών παραστατικών της εταιρείας, καθώς και η αρχειο-

θέτηση του συνόλου των τιμολογίων της. Παράλληλα με τη

λύση eDocCapture, η ΚΥΚΝΟΣ εξασφάλισε την ηλεκτρονική

σάρωση και την αναγνώριση του περιεχομένου των εισερ-

χόμενων παραστατικών της (αγορών), αξιοποιώντας έτσι

τις δυνατότητες αρχειοθέτησης και άμεσης ανεύρεσης και

διαχείρισης.

Ο συνδυασμός των παραπάνω λύσεων ηλεκτρονικής τιμο-

λόγησης-αρχειοθέτησης , οδήγησε σε άμεση μείωση του

κόστους τιμολόγησης κατά 80%, και 100% στο κόστος αρ-

χειοθέτησης. Πιο σημαντικά ωστόσο, η επένδυση της ΚΥ-

ΚΝΟΣ Α.Ε, απέδωσε σε 2 μόλις μήνες, από την έναρξη της

ηλεκτρονικής διαχείρισης, αποδεικνύοντας ότι σε περιό-

δους οικονομικής δυσχέρειας, η επένδυση σε ηλεκτρονικά

μέσα και νέες τεχνολογίες μπορεί να επιφέρει σημαντικά

πλεονεκτήματα ανταγωνιστικότητας στις ελληνικές επιχει-

ρήσεις αλλά και ευρύτερα. 

Όπως δήλωσε το βράδυ της απονομής ο κος. Γιάννης Μα-

νουσάκης, Διευθυντής Μηχανογράφησης και Υπεύθυνος

Έργου Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης, για την ΚΥΚΝΟΣ Α.Ε,

«Θέλω να ευχαριστήσω την διοίκηση της εταιρίας μου για

την αμέριστη εμπιστοσύνη στο πρόσωπο μου καθώς και

την Retail@Link για την άψογη και άκρως επαγγελματική

συνεργασία για την υλοποίηση του project» 

Το Βραβείο «Καινοτομία - Νέα Τεχνολογία»
των Self Service Excellence Awards,
κέρδισε το Case Retail@Link- ΚΥΚΝΟΣ 
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Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος
και η Ατλαντίς Συμβουλευτική ΑΕ πραγματοποίησαν πρό-
σφατα εκδήλωση με θέμα «Ευκαιρίες Χρηματοδότησης και
Αναδιάρθρωσης εν Μέσω της Κρίσης».
Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να ενημερωθούν τα μέλη του
ΣΕΠΒΕ σχετικά με τις ευκαιρίες που παρουσιάζουν τα νέα χρη-
ματοδοτικά προγράμματα αλλά και να παρουσιαστούν εναλ-
λακτικές πηγές χρηματοδότησης εν μέσω κρίσης.

Εκδήλωση του ΣΕΠΒΕ με θέμα:
Ευκαιρίες Χρηματοδότησης
και Αναδιάρθρωσης εν Μέσω της Κρίσης

Μπορείτε να καλύψετε από τις πιο απλές μέχρι τις πιο
σύνθετες ανάγκες προστασίας και ελέγχου ενός
χώρου και ταυτόχρονα να έχετε ένα   χρήσιμο εργα-
λείο αναφορών παρουσίας του προσωπικου σας.  
Σας δίνεται η δυνατότητα, εφόσον έχετε μια επιχεί-
ρηση, να ελέγξετε την ώρα προσέλευσης και την ώρα
αποχώρησης των εργαζομένων σας.  Με το ειδικό
web based λογισμικό που έχουμε δημιουργήσει, το
οποίο είναι πολύ απλό στη χρήση του, μπορείτε να
αντλήσετε τα κατάλληλα δεδομένα και να υπολογί-
σετε τον χρόνο απασχόλησης των εργαζομένων, κάτι
που μπορεί να φανεί χρήσιμο στη μισθοδοσία.  

Το σύστημα είναι ιδανικό για: 
• Επιχειρήσεις με μέγιστο 500 εργαζόμενους
• Καταστήματα λιανικής ή χονδρικής
• Νοσοκομεία - Κλινικές
• Εκπαιδευτικά ιδρύματα - Λέσχες
• Εταιρικά γραφεία
• Εταιρικά πάρκινγκ
και οπουδήποτε αλλού θέλετε να έχετε τον πλήρη
έλεγχο για το ποιος μπαίνει και βγαίνει στον χώρο.

Για περισσότερες πληροφορίες
επικοινωνήστε μαζί μας.

Πραγματοποιεί τις σκέψεις σας!
Σύστημα παρουσίας προσωπικού & Ελέγχου πρόσβασης
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Η ανάγκη ενσωμάτωσης
της γνώσης και της καινο-
τομίας σε κάθε αναπτυ-
ξιακή στρατηγική σε
συνδυασμό με την ισχυρή
συνέργια μεταξύ φορέων,
οδήγησαν στη δημιουργία μιας πρωτοβουλίας για την και-
νοτομία στη Θεσσαλονίκη και στην Περιφέρεια Κεντρικής
Μακεδονίας. Η πρωτοβουλία αυτή στηρίζεται στη συνερ-
γασία όλων των εμπλεκομένων τοπικά φορέων και περι-
λαμβάνει τη διεξαγωγή συναντήσεων εργασίας (FORUM),
μέσα από τις οποίες διαμορφώθηκε ένα κοινό σχέδιο δρά-
σης για την καινοτομία στη Θεσσαλονίκη και την ΠΚΜ, με
ορίζοντα το 2020.
Στο πλαίσιο αυτό διοργανώθηκαν τρεις συναντήσεις: η
πρώτη, τον Ιούνιο του 2010 είχε ως αντικείμενο την ανα-
γνώριση της υφιστάμενης κατάστασης και την κατάθεση
σε ένα κοινό τραπέζι των μέχρι σήμερα πρωτοβουλιών
στήριξης και προώθησης της καινοτομίας όλων των φο-
ρέων της Κεντρικής Μακεδονίας. Η δεύτερη συνάντηση,
το Μάρτιο του 2011, επικεντρώθηκε στην παρουσίαση
των θεσμικών εξελίξεων και των πρόσφατων ερευνών για
τις ανάγκες του συστήματος καινοτομίας και έκανε μια
προσπάθεια αξιολόγησης του περιφερειακού δυναμικού
με τη βοήθεια σύγχρονων ευρωπαϊκών εργαλείων. Η τρίτη
συνάντηση εργασίας, τον Ιανουάριο του 2012 είχε χαρα-
κτήρα διαβούλευσης επί συγκεκριμένων προτάσεων
στρατηγικής για την καινοτομία, που βασίστηκαν κυρίως
στα συμπεράσματα των δύο προηγούμενων συναντή-
σεων εργασίας και απευθύνονται στους φορείς, οργανι-
σμούς και επιχειρήσεις που επηρεάζουν την ανάπτυξη και
ευημερία στην ίδια τη Θεσσαλονίκη, αλλά και στην ευρύ-
τερη περιοχή. Οι προσκεκλημένοι στο 3ο FORUM κλήθη-
καν να τοποθετηθούν επί των προτάσεων στρατηγικής και
να συνεισφέρουν ενεργά στη δημιουργία ενός κοινού
σχεδίου δράσης για την καινοτομία με ορίζοντα το 2020. 
Ο κύκλος των συναντήσεων για την καινοτομία ολοκλη-
ρώθηκε με τη συμμετοχή και την υποστήριξη της Αποκε-
ντρωμένης Διοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας, της
Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας Θεσσαλονίκης, επαγ-
γελματικών συνδέσμων και επιμελητηρίων της πόλης
(Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας (ΣΒΒΕ), Εμπο-
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ),
Σύνδεσμός Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλά-
δος (ΣΕΠΒΕ)), εκπαιδευτικών και ερευνητικών ιδρυμάτων
(Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, ερευνητική

μονάδα URENIO – AΠΘ,
Εθνικό Κέντρο Έρευνας
και Τεχνολογικής Ανά-
πτυξης (ΕΚΕΤΑ), Διεθνές
Πανεπιστήμιο, Ινστι-
τούτο Μελετών, Ερευ-

νών, Τηλεπικοινωνιών και Πληροφορικής Χωρών
Νοτιοανατολικής Ευρώπης (ΙΝΑ), Ελληνικός Γεωργικός
Οργανισμός ΔΗΜΗΤΡΑ (πρώην ΕΘΙΑΓΕ), Κέντρο Ερευνών
ΝΑ Ευρώπης SEERC – Πανεπιστήμιο City, ΑΤΕΙ Θεσσαλο-
νίκης, Διεθνές Πανεπιστήμιο), θερμοκοιτίδων (Τεχνολογι-
κού Πάρκου (ΕΔΑΠ/ΤΠΘ), ΘΕΡΜΗ Α.Ε., i4G), του
Οργανισμού Ρυθμιστικού Σχεδίου Θεσσαλονίκης (ΟΡΘ),
του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, εταιριών συμβού-
λων και επιχειρήσεων. 
Το κοινό σχέδιο δράσης οριστικοποιήθηκε με την ουσια-
στική συμβολή των παραπάνω και έχει στόχο την επίτευξη
της αύξησης της συνολικής αποδοτικότητας και αποτελε-
σματικότητας του τοπικού/περιφερειακού συστήματος
καινοτομίας. Συνοψίζει τις δυνατότητες και τις αδυναμίες,
τις ευκαιρίες και τις απειλές του συστήματος και δίνει κα-
τευθύνσεις για τη στρατηγική που κρίνεται σκόπιμο να
ακολουθηθεί στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Το σχέδιο
καταλήγει σε έντεκα προτάσεις που αφορούν σε θεσμικές
ρυθμίσεις και σε δράσεις διαρκών οικοσυστημάτων και-
νοτομίας και περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων τη θέσπιση
συμβουλευτικών οργανισμών και περιφερειακών χρημα-
τοδοτικών μηχανισμών καινοτομίας, την οργάνωση σε
clusters, τη λειτουργία τεχνολογικών πλατφορμών και την
εκπαίδευση στη διαχείριση της καινοτομίας. Το σχέδιο
δράσης είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ
Α.Ε.
Το FORUM Καινοτομίας υποστηρίζεται από την Αναπτυ-
ξιακή Εταιρία Ο.Τ.Α. Ανατολικής Θεσσαλονίκης «ΑΝΑΤΟ-
ΛΙΚΗ Α.Ε.». (www.anatoliki.gr)στο πλαίσιο του έργου
Agency Supporting Value of Innovation System in Re-
gional and Local Economies (AsviLocPlus) (www.asviloc-
plus.eu) που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό
διακρατικό πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας South –
East Europe (www.southeast-europe.net). Σκοπός του
έργου AsviLocPlus είναι η δημιουργία ενός περιφερεια-
κού δικτύου καινοτομίας όπου η διάδραση μεταξύ της ζή-
τησης καινοτόμων λύσεων και της παραγωγής
καινοτόμων ιδεών θα δημιουργεί το απαραίτητο δυνα-
μικό περιβάλλον για την προώθηση της καινοτόμου επι-
χειρηματικότητας. 
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Περιφερειακό Φόρουμ
για την καινοτομία
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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη
η εναρκτήρια συνάντηση του ευρωπαϊκού έργου eEnviPer,

το οποίο συντονίζει η DRAXIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ Α.Ε.

Στις 26 και 27 Απριλίου στη Θεσσαλονίκη
πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση των
εταίρων του έργου με τίτλο «Ενιαία ψηφιακή
πλατφόρμα πολλαπλών χρήσεων για την πα-
ροχή υπηρεσιών περιβαλλοντικής αδειοδότη-
σης μέσα από υπηρεσίες και εφαρμογές
ηλεκτρονικής διακυβέρνησης – eEnviPer», στο
πλαίσιο του προγράμματος ICT Policy Support
Programme . Το έργο εγκρίθηκε από τη Γενική
Διεύθυνση Κοινωνίας της Πληροφορίας της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και θα υλοποιηθεί στα
πλαίσια του Προγράμματος – Πλαισίου για την
«Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία 2007-
2013», με συνολική διάρκεια 24 μήνες.
Η συνάντηση επικεντρώθηκε στην οργάνωση
και διαχείριση του έργου καθώς και στο πλάνο
εργασίας για τους επόμενους 6 μήνες αφού
πρώτα αναλύθηκαν τα πακέτα εργασίας που
έχουν να υλοποιηθούν από τους εταίρους του
προγράμματος.
Στο πλαίσιο του έργου θα αξιοποιηθεί η αρχι-
τεκτονική υπολογιστικού νέφους (cloud com-
puting), προκειμένου να εφαρμοστεί πιλοτικά
σε πανευρωπαϊκό επίπεδο ένα ολοκληρωμένο
σύστημα διαδικτυακών εφαρμογών, που θα

βασίζεται σε Γεωγραφικά Πληροφοριακά Συ-
στήματα (GIS) και θα παρέχει ηλεκτρονικές
υπηρεσίες υποστήριξης της περιβαλλοντικής
αδειοδότησης.
Το έργο θα εφαρμοστεί πιλοτικά με στόχο αφ'
ενός να εξοικειωθούν τα στελέχη των υπηρε-
σιών και οι πολίτες-επιχειρήσεις-μελετητές με
το νέο σύστημα, και αφ' ετέρου να αποτελέσει
τη βάση για την μελλοντική καθολική εφαρ-
μογή της ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης στην
διαδικασία έκδοσης περιβαλλοντικών αδειών.
Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 12 εταίροι από 6
χώρες (Ελλάδα, Ιταλία, Βέλγιο, Σερβία, Κροα-
τία, Τουρκία).
Πέρα από τον γενικό διοικητικό και τεχνολο-
γικό συντονισμό, η DRAXIS θα έχει ενεργό
ρόλο και σε πλήθος άλλων δραστηριοτήτων
του έργου, όπως:
-Στην ολοκλήρωση της πλατφόρμας με τα επί
μέρους υποσυστήματα και τον τεχνικό έλεγχο
του ολοκληρωμένου συστήματος
-Στην προβολή και διάδοση των αποτελεσμά-
των του έργου στην Ελλάδα και το εξωτερικό
-Στην επιχειρηματική αξιοποίηση των αποτε-
λεσμάτων του έργου
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Τροποποίηση προϋπολογισμού για τις δράσεις
digi-mobile, digi-retail, digi-content και digi-lodge

Την τροποποίηση του διαθέ-
σιμου προϋπολογισμού για τις

δράσεις κρατικών ενισχύσεων digi-lodge, digi-con-
tent, digi-retail, και digi-mobile, ανακοίνωσε η «Κοι-
νωνία της Πληροφορίας Α.Ε.»

Ειδικότερα, η συνολική δημόσια δαπάνη για τη
δράση «Ενίσχυση επιχειρήσεων για την αξιοποίηση
καινοτόμων εφαρμογών σε ‘έξυπνες’ συσκευές κι-
νητών επικοινωνιών και υπολογιστές-τεμπλέτες
(digi-mobile)» αυξάνεται σε 30.150.000,00€ από
15.000.000,00€. Οι πίνακες με τις αιτήσεις συμμε-
τοχής που εντάσσονται στο πλαίσιο της δράσης θα
δημοσιοποιηθούν με νεώτερη ανακοίνωση, μόλις
ολοκληρωθεί η διαδικασία αξιολόγησής τους.
Όσον αφορά τη δράση «Ενίσχυση Επιχειρήσεων
Λιανεμπορίου για την Υλοποίηση Ψηφιακών Επεν-
δύσεων (digi-retail)» η συνολική δημόσια δαπάνη
της δράσης διαμορφώνεται σε 98.776.783€. Σύμ-
φωνα με τη σχετική Υπουργική Απόφαση, αυξάνε-
ται η διαθέσιμη δημόσια δαπάνη για το ΕΠ
Ψηφιακή Σύγκλιση καθώς και για τα ΠΕΠ «Μακε-
δονίας-Θράκης (Δυτική Μακεδονία)» και «Κρήτης
& Νήσων Αιγαίου», γεγονός που θα επιτρέψει την

ένταξη επιπλέον προτάσεων επιχειρήσεων στη
δράση.
Όσον αφορά στη δράση «Ενίσχυση επιχειρήσεων
για την υλοποίηση επενδύσεων στον τομέα του
ψηφιακού ευρυζωνικού περιεχομένου (digi-con-
tent)» η νέα συνολική δημόσια δαπάνη διαμορφώ-
νεται σε 16.643.081,45€. Με βάση τη σχετική
υπουργική απόφαση αυξάνεται η διαθέσιμη δημό-
σια δαπάνη για το ΠΕΠ Αττικής και ξεκινά η διαδι-
κασία ένταξης όλων των αιτήσεων των
επενδυτικών σχεδίων που είχαν κριθεί ως επιλα-
χούσες. Τέλος, η συνολική δημόσια δαπάνη για τη
δράση «Ενίσχυση Ξενοδοχειακών και Τουριστικών
Καταλυμάτων για τη Δημιουργία Διαδικτυακών
Τόπων Προβολής και Συστημάτων Ηλεκτρονικών
Κρατήσεων (digi-lodge)» διαμορφώνεται σε
34.430.135,95€. Επισημαίνεται ότι η τροποποίηση
του προϋπολογισμού για τη δράση digi-lodge δεν
έχει καμιά επίπτωση στην κατάσταση των ενταγ-
μένων και επιλαχόντων επενδυτικών σχεδίων των
επιχειρήσεων που συμμετέχουν στη δράση.

Πηγή: Εφημερίδα “Τύπος της Θεσσαλονίκης”, Τρίτη
15/5/2012
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Η «Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε.» ανακοίνωσε πρό-
σφατα την οριστική διακοπή υποβολής νέων αιτήσεων
από δυνητικούς δικαιούχους στο πλαίσιο της δράσης
«Ενίσχυση επιχειρήσεων για την υλοποίηση επενδύ-
σεων στην ψηφιακή ασφάλεια (e-security)».
Ειδικότερα, η παύση υποβολής νέων αιτήσεων στη
δράση e-security ισχύει από την Πέμπτη 31/5/2012,
ώρα 14.00. Επισημαίνεται ωστόσο ότι η αξιολόγηση
των επενδυτικών σχεδίων που έχουν υποβληθεί για τις
περιφέρειες όπου υπάρχει διαθέσιμος προϋπολογι-
σμός είναι σε εξέλιξη και οι επιχειρήσεις θα ενημερω-
θούν με επιστολή από την «Κοινωνία της Πληροφορίας
ΑΕ» σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των
προτάσεών τους.
Στο πλαίσιο της δράσης e-security έχουν συμμετάσχει
έως σήμερα 677 επιχειρήσεις από όλο το φάσμα της
ελληνικής οικονομίας, πραγματοποιώντας επενδύσεις
συνολικού προϋπολογισμού €14,8 εκατ., ενώ έχουν
ήδη καταβληθεί επιχορηγήσεις ύψους €9,1 εκατ. Ευρώ.
Η διαδικασία πληρωμών είναι συνεχής και οι επιχειρή-
σεις ενημερώνονται απευθείας για τις διαδικασίες
εκταμίευσης των επιχορηγήσεων.
Στη δράση e-security οι επενδύσεις αφορούν στην
προμήθεια εξοπλισμού, λογισμικού και υπηρεσιών για
τη βελτίωση της ψηφιακής ασφάλειας και την αποτε-
λεσματικότερη πρόληψη και αντιμετώπιση ψηφιακών
κινδύνων και απειλών.
Η δράση e-security υλοποιείται από την «Κοινωνία της
Πληροφορίας ΑΕ» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού
Προγράμματος «Ψηφιακή Σύγκλιση» (ΕΣΠΑ 2007-
2013) και χρηματοδοτείται από πόρους του Ευρωπαϊ-
κού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και από
Εθνικούς πόρους.

Πηγή: Εφημερίδα “Τύπος της Θεσσαλονίκης”,
Τρίτη 15/5/2012

Παύση υποβολής αιτήσεων
συμμετοχής στη δράση e-security

Η νέα πλατφόρμα για την ενημέρωση των πολιτών σχε-
τικά με δράσεις κατάρτισης, απασχόλησης, κοινωνικής
ένταξης και δια βίου μάθησης, http://www.step.gov.gr,
παρουσιάστηκε πρόσφατα σε κοινή συνέντευξη τύπου
των Υπουργείων Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και
Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Ο δι-
κτυακός τόπος αναπτύχθηκε από το Ινστιτούτο Τεχνολο-
γίας Υπολογιστών & Εκδόσεων «Διόφαντος», με στόχο να
παρέχει ολοκληρωμένη πληροφόρηση για τα τρέχοντα
προγράμματα, τα οποία έως τώρα παρουσιάζονται απο-
σπασματικά σε επιμέρους ιστότοπους, με τρόπο φιλικό
ακόμα και για όσους δεν έχουν μεγάλη εξοικείωση με
υπολογιστές.
Στο δικτυακό τόπο παρουσιάζονται ήδη 37 ανοικτά και
30 επικείμενα προγράμματα, τα οποία υλοποιούνται  από
τα δύο Υπουργεία, με στόχο να διευκολύνουν την πρό-
σβαση των ανέργων στην αγορά εργασίας, τη βελτίωση
των επαγγελματικών τους προσόντων μέσω κατάρτισης,
την ένταξη κοινωνικά ευπαθών ομάδων, κ.λ.π. Ιδιαίτερη
έμφαση δίνεται στους νέους, ώστε να αποκτήσουν επαγ-
γελματική εμπειρία και να δοκιμάσουν τις ικανότητές
τους στον επιχειρηματικό χώρο. Έως τα τέλη Μαρτίου,
245 χιλ. άνεργοι είχαν ωφεληθεί από τα τρέχοντα προ-
γράμματα, ενώ οι νέες δράσεις που ανακοινώθηκαν, προ-
ϋπολογισμού 185 εκατ. Ευρώ, αναμένεται να ωφελήσουν
40χιλ. επιπλέον ανέργους.
Μέχρι σήμερα, τα προγράμματα αυτά ανακοινώνονταν
αποσπασματικά σε διάφορους δικτυακούς τόπους. Παρά
τις προσπάθειες για την έγκαιρη ενημέρωση των ενδια-
φερομένων, ο κατακερματισμός των δράσεων, αλλά και
των μέσων στα οποία παρουσιάζονταν, δεν επέτρεπαν
στους πολίτες να έχουν σφαιρική εικόνα των διαθέσιμων
ευκαιριών. Αποτέλεσμα ήταν οι πολίτες να ανακαλύπτουν
τα προγράμματα με καθυστέρηση, ή αποπροσανατολί-
ζονται από τις περιγραφές, και να δημιουργείται η αί-
σθηση ότι οι δράσεις αυτές δεν τους αφορούν.
Ο νέος δικτυακός τόπος www.step.gov.gr καλύπτει αυτό
το κενό. Απλά και μόνο με σύνδεση στο διαδίκτυο, οι πο-
λίτες μπορούν να βλέπουν το σύνολο των προγραμμά-
των πρόσβασης στην απασχόληση, κατάρτισης,
εκπαίδευσης και κοινωνικής ένταξης, και να μαθαίνουν
τις απαραίτητες λεπτομέρειες (ποιες ομάδες αφορούν, τι
προβλέπουν, ποια είναι η προθεσμία υποβολής αιτήσεων
κ.λ.π.) με τρόπο απλό και εύληπτο.
Η πλατφόρμα είναι χαμηλού κόστους, με μεγάλη προστι-
θέμενη αξία. Σύντομα θα εμπλουτιστεί περαιτέρω με συ-
ναφείς δράσεις και άλλων υπουργείων.

Πηγή: www.ekt.gr, με πληροφορίες από Υπουργείο
Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων.

Νέος δικτυακός τόπος για
προγράμματα κατάρτισης
και απασχόλησης
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Αν θέλετε να προβάλλετε την εταιρείας σας στη νέα υπηρεσία του δεκαπενθήμερου ηλεκτρονικού ενημερωτικού δελ-
τίου «BUSINESS TECHNOLOGY NEWS» μέσω δελτίων τύπων, ανακοινώσεων, παρουσιάσεων προϊόντων και έργων προ-
γραμματιζόμενων δράσεων και εκδηλώσεων μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον σύνδεσμο στο 2310 365130).


